



汇聚爱的力量 公益在行动

本报“爱心手术室”启动第六台爱心手术

中枢神经上,名医摘肿瘤



本报5月19日讯(记者宋佳) 为了省钱给家中老人治病,招远42岁的臧洪刚强忍疼痛四年多没舍得花钱医治,不想就在学习成绩优异的儿子即将迎来中考时,臧洪刚被诊断出椎管内肿瘤(本报5月16日曾予报道)。19日,本报联合烟台山医院为他启动第六台爱心手术,手术历时2个多小时宣告成功。

19日早晨8点多,臧洪刚躺在手术转运床上,不时地安慰着妻子巨香芬说,“没事,很快就回来了,等病好了,还照顾你们娘俩和家里三位老人。”巨香芬听后泪如雨下。

由于臧洪刚家庭经济条件困难,本报联合烟台山医院启动第六台爱心手术,手术由本报“名医爱心联盟”成员、烟台山医院副院长、大骨科主任沈炳华主刀,上午9点左右手术正式开始。

沈炳华介绍,“从中枢神经上摘除肿瘤容不得半点马虎,患者肿瘤生长的部位为神经非常丰富圆锥附近,稍有不慎便会影响患者运动、感官神经。”手术在沈炳华小心翼翼的刀法、脊柱外科主治医师王磊升的配合下,在历时2个多小时后,宣告成功。

看到推出手术室的臧洪刚,巨香芬泣不成声,臧洪刚的大哥由衷感慨,这是为老百姓搭建方便的就医平台,感谢媒体、医院的帮助,今后一定会帮忙多宣传爱心手术室的活动,让更多治不起病的老百姓受益。



手术难度>>>

脊柱上开口3厘米
分14次取出肿瘤

19日上午9点10分,经过两次准确定位后,手术已经完成对皮肤、皮下组织、筋膜、肌肉的切开,开始去除椎板等组织。

“准确定位能减轻创伤,因此肿瘤长约3厘米,相当于一个椎体的长度,手术需要在脊柱上开一个3厘米的切口,之前都是粗活,里面才是见真功夫的地方。”沈炳华微微皱着眉头说。这是整套手术最后一句解说,剩下的时间沈炳华都在聚精会神地分离肿瘤、神经、血管。

费用减免>>>

采用丝线缝合
减免3000元费用

手术后,沈炳华告诉记者,一方面考虑到患者经济条件,另一方面为履行“名医爱心联盟”的责任,已经征得院方许可,不仅这台手术费用全免,也适当减免了一部分其他费用,合计3000元。

此外,还节省了一部分手术成本。“一包丝线仅2.5元,可以完成整个伤口的缝合,但是如果采用可吸收的缝合线,每条缝合线的价格是68元,需要用2条。”沈炳华说,对于家庭经济条件困难的患者,着实应该考虑减轻他们的

臧洪刚的核磁共振结果显示,他椎管里的肿瘤质地不均匀,说明肿瘤质地软硬不均匀,因此每一刀下去的力度都要精细掌握,无疑增加了手术的难度。

“由于患者椎管内的肿瘤长度约有一个椎体那么长,肿瘤几乎将整个椎管横截面都挤占满,因此手术还是有难度的。”术中,沈炳华的话一再被验证,神经、血管、肿瘤盘根错节的交织在一起,最终肿瘤被切割成小块分14次取出。

经济负担。

据了解,虽然手术直入中枢神经,但是由于手术定位准确,采用微创理念,预计臧洪刚在手术后一周可下地走路,12天便可以拆线,3周之后可以完全恢复。

躺在病床上从麻醉中渐渐恢复意识的臧洪刚握着记者的手说,“感谢媒体和医院,等能重新站起来,一定好好感谢你们。”妻子巨香芬听后握着医生的手说:“感谢你们让我家里的‘顶梁柱’能直起腰板生活。”

本报记者 宋佳

▲手术过程中,因为肿瘤位置找得准,创口开到最小,最大限度地减轻了臧洪刚的痛苦。本报记者 韩逸 摄

第六期爱心手术室 参与名单

每一台爱心手术的成功,都离不开手术参与者的密切配合,特此记录第六期爱心手术室参与名单:
烟台山医院副院长沈炳华
烟台山医院脊柱外科主治医师王磊升
烟台山医院麻醉师李杰
烟台山医院巡回护士尹静
烟台山医院洗手护士徐维波

这周日,到养马岛做一天快乐渔夫

深度“渔家游”带您出海捕捞,赶海垂钓,还能享受海鲜大餐

本报5月19日讯(记者代曼) 枕海听潮,出海捕捞,还可体验赶海之乐,傍晚围篝火而舞,与亲朋来一顿实惠的海鲜大餐……烟台虽属于海滨城市,但久居都市,很多人难有亲海体验,为圆您一个与大海互动的梦想,25日(本周日),本报特别联合烟台金马旅行社推出“到养马岛做快乐渔夫”活动,让您来一次深度“渔家游”。

“我要去捉大螃蟹。”5月17日,来自新疆乌鲁木齐的侯靖雨一家三口在养马岛体验了一把做渔夫的感觉。在养马岛生活了44年的张金海,算得上一名“老渔夫”,一大早,迎着清新的海风,侯靖雨一家就跟着这名有经验的“渔老大”开始了精彩的海岛游。

一见到挂满了绿色渔网的渔船,3岁的侯靖雨兴奋地直拍手,妈妈刘女士介绍,“终于可以和大海亲密接触了,十年前来过养马岛,但从没有体验过渔民的生活,这次真是太幸运了。”在养马岛跨海大桥下迎风畅游了一番,兴奋的“渔夫”开始工作了,要和“渔老大”

一起捞地笼,“昨天刚放的地笼,今天就能抓到螃蟹啦。”

瞄准地笼,一家人齐心协力,终于有了收获,“妈妈,真的有螃蟹啊!”侯靖雨看到正在地笼里“发蒙”的大螃蟹,不禁大喊起来,“首战告捷”,但真正的惊喜紧随其后,一家人在另一个地笼里发现了几个野生的大海参,还有大个的八爪鱼,刘女士满足地说,“中午可以饱餐一顿了。”

坐渔船出海,不仅可以亲身体验捕捞收获的喜悦,有兴趣的游客还能现场观看野生海参捕捞的全过程,与“蛙人”近距离接触,看到新鲜捕捞的野生海参,刘女士赶忙拿出相机拍下这生动的收获场景,“别说孩子,我都是第一次见到海参捕捞的场景,真是开了眼界了。”

出海观光打鱼游玩,尽览海上美景,从海上观看岸边,又有不一样的视觉感受。坐渔船出海,置身大海之中,再观养马岛,别有一番清灵俊秀,尤其是后海群礁嶙峋,碧水金沙,水面上点点渔船,你也仿若进入世

外桃源。“平生爱大海,披月乘风来”,傍晚临近,还可在海岛上篝火起舞,与小伙伴们一起分享体验的快乐。

而退潮的时候,就到了“渔夫”们赶海的时候了,穿着水鞋,提着篮子,踩在退潮之后柔软的沙泥上,不时会看到海蛎子、爬虾,蹲下身来,很快篮子就是满满的。当地渔民告诉记者,在养马岛赶海总会有意外之喜。侯靖雨一家更是把赶海当成了最好的亲子互动项目,全家比赛“谁更眼疾手快”,爸爸妈妈现场变身“故事大王”讲起了大海的神秘。

大自然的魔力,来自于不断的探索和发现,每一次出发,每个人都能发现属于自己的“视界”。亲近大海,饱览无敌海景,放松心情,享受渔民生活乐趣。这周日,邀你到养马岛当一天快乐的渔夫吧!与大自然亲密接触,尽享大海的馈赠。

报名咨询电话:
18615359061
活动内容:出海捕捞,赶海,中餐,篝火晚餐
价格:160元/人



零距离接触“蛙人”捕捞野生海参。本报记者 代曼 摄



祥府家酒
烟台苹果发酵蒸馏酒
果香源创

祥府“小苹果”健康来一个

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199